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Questions
Q.1
Q.2 How is your Library? Has it got a reading room?
Q.3 Overall impression about Admin staff of the Institute
Q.4 How are various Academic activities, Industrial visit/s, cultural activities etc conducted or oraganized
Q.5 Institute provides adequate support for placements or startups 

Sr. No Student Name Q.1 Q.2 Q.3 Q.4 Q.5 5 (Excellent)
1 KAUSTUBH SIDHARTH FULPAGAR 3 5 4 5 5 4 (Very Good)
2 PANKAJ SUDHAKAR BHANDARE 4 4 3 3 4 3 (Good)
3 AKSHAY DNYANESHWAR BORADE 5 2 5 4 3 2 (Average)
4 MANOJ BAPU KHARADE 3 2 4 3 4 1 (Bad)
5 MAHADEV SHIVAJI LOHARKAR 4 3 3 5 5
6 ANIKET VISHWNATH MORE 3 4 4 4 3
7 PRASHANT HARIBHAU KHATAKE 4 5 3 3 5
8 PRAVIN SHANTARAM TENGALE 4 4 5 4 4
9 PRADIP DILIP ANDHARE 3 3 4 3 3
10 HANUMANT LIMBAJI RAKHA 5 4 3 5 4

11 ANURADHA DADASAHEB BANDGAR 5 3 2 4 3

12 SUBODH UTTAM CHAVHAN 4 4 5 3 4
13 KIRAN CHANDRAKANT KARAJGI 3 3 4 4 3
14 NISARG BHARAT HASE 3 5 3 3 4
15 VISHAL KISHOR BAHAL 4 2 4 3 3
16 THANGE SWAPNIL THAKAJI 3 4 3 5 4

17 CHANDRAKIRAN GIRDHARI 
SHARNAGA

3 3 4 3 4

18 ANIKET SAYAJI KUTE 4 4 3 5 4
19 CHETAN SHRIPATI PATIL 4 3 4 3 3
20 SMITA SOUDAGAR MADANE 5 4 2 3 3
21 KADAM PAYAL DNYNESHWAR 5 4 5 4 5
22 MAHANGADE ALISHA MOHAN 3 3 5 3 4
23 MAHESH BIBHISHAN PATIL 3 5 3 3 3
24 BIDWAI ANIKET SUNIL 4 4 5 4 4
25 SHREELAKSHMI ANANDAN ANAND 3 3 4 4 3
26 SURYAKANT VIJAY BHOSALE 2 3 3 3 5
27 POONAM RASIKLAL RATHOD 4 3 4 4 4
28 LINA BHIKAJI THAKARE 3 2 3 3 3
29 DHIRAJ SURESH TOMAR 5 5 4 3 4

30 VIRUPAKSHA BASAVARAJ 
HALAPPANA

4 4 5 4 3

31 VISHAL VIJAY PARDESHI 3 3 4 3 4
32 MITHLESH RAM 4 4 3 4 3
33 SAGAR BABAN KHOMANE 3 5 2 4 4
34 KAHANE SAYALI VIKAS 2 5 4 3 3
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35 BHANUPRATAP DINESH PARDESI 4 3 3 4 4
36 PATIL BHUSHAN SUBHASH 3 5 4 3 3
37 PARAG BAPUSO POTDAR 4 4 3 4 5
38 HARPALE SHRADDHA VILAS 3 3 4 3 4
39 SANDESH AVADHUT BHATKAR 2 4 3 4 3
40 UPENDRA GOPAL PATIL 4 4 3 4 4
41 GANESH BHAIDAS PATIL 2 4 5 3 3
42 PALLAVI RAJU JAGADALE 3 3 4 4 4
43 KUMAR JAYANT PANDHARE 4 4 3 3 3
44 ANAND MANIK KASABE 2 3 4 4 4
45 APARNA ARVIND SALWANKAR 3 4 3 3 3
46 PAWAR OMKAR PRAMOD 4 3 4 4 4
47 ASTLE PANICKAR 4 5 4 3 4

48 TEJASWINI BHIVASEN KANJAWANE 3 3 5 4 3

49 DHANANJAY DHONDIRAM JEJURKAR 4 4 5 3 4

50 KAILAS KUNDLIK BORUDE 3 3 2 4 3

51 PANKAJKUMAR PANDURANG 
SAKHARE

4 5 3 3 4

52 NITIN PANDURANG BADE 4 4 5 5 5
53 PATIL RUPESH 3 3 4 4 4
54 CHATE MAYURI 4 3 3 3 3
55 PATIL RUPALI 4 4 5 5 4
56 MANJARE SWPANIL 3 5 3 4 3
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